

Игоревной как по моей, так и по её инициативе регулярно обсуждали вопросы, связанные с темой диплома, обменивались интересными ссылками и делились впечатлениями о новых вирусных видео. То, как активно Александра Игоревна взялась за дело, не только является прекрасным примером ответственного подхода к подготовке ВКР, но и говорит о её зрелости как специалиста. Даже серьёзная болезнь, случившаяся весной, не помешала Александре Игоревне завершить подготовку ВКР в срок.

Всё сказанное выше позволяет характеризовать Александру Игоревну как активного студента, как зрелого и ответственного специалиста и, наконец, как вдумчивого исследователя, сочетающего отличные человеческие качества и незаурядные способности.

Научный руководитель,  
к. филол. н.,  
ст. преп. кафедры речевой коммуникации



А. А. Горячев